

BRUDYHEPATO

Tridocosahexanoína-AOX®

BRUDYHEPATO. Alimento para Usos Médicos Especiales.

Módulo de Triglicéridos Omega-3 de cadena muy larga (DHA)

ESPAÑOL

INFORMACIÓN NUTRICIONAL	En 1 cápsula	En 100 g
Valor energético	21,5 kJ	3096,6 kJ
	5,1 kcal	740 kcal
Grasas	500 mg	72,1 g
de las cuales:		
Ácidos grasos saturados	<0,1 mg	<0,01 g
Ácidos grasos monoinsaturados	<5 mg	<0,5 g
Ácidos grasos poliinsaturados	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Hidratos de Carbono	54,1 mg	7,8 g
de los cuales azúcares	<0,1 mg	<0,01 g
Proteínas	124,8 mg	18,0 g
Sal	<0,1 mg	<0,01 g

INGREDIENTES: Aceite de pescado concentrado en ácidos grasos Omega-3 en forma de triglicéridos: Tridocosahexanoína-AOX® como fuente de ácido docosahexaenoico (DHA); Cápsula: Gelatina; Estabilizador: Glicerina; Antioxidante (extracto rico en tocoferoles), agua. No contiene colorantes. **Sin gluten ni lácteos.**

PRESENTACIÓN / APARIENCIA: Cápsulas de gelatina blanda transparentes que contienen aceite de pescado concentrado en DHA, de color amarillo cristalino.

INDICACIONES: Para el manejo dietético de aquellas enfermedades hepáticas que cursan con desnutrición o con riesgo de desnutrición, en las que se precise un módulo de DHA, o un enriquecimiento de la dieta con este triglicérido.

MODO DE EMPLEO: No necesita preparación. Tomar el número de cápsulas aconsejadas por su médico preferiblemente con las comidas acompañadas de un vaso de agua.

AVISO IMPORTANTE: Este producto debe utilizarse bajo supervisión médica. No debe usarse como única fuente de alimento.

ADVERTENCIAS: No administrar a niños menores de 3 años. En los tratamientos con fármacos pro o anticoagulantes debe tenerse en cuenta la acción anticoagulante de los ácidos grasos Omega-3 de cadena muy larga cuando se administran en cantidades elevadas. Consumir preferentemente antes de la fecha indicada en el envase. Guardar al abrigo de la luz y la humedad en lugar seco, dentro de su envase original, a temperatura inferior a 25°C. No recomendado en caso de hipersensibilidad o alergia a cualquiera de los componentes de la formulación. **MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.**

Última revisión: Octubre 2024

BRUDYHEPATO. Denrée Alimentaire Destiné à des Fins Médicales Spéciales.

Module de Triglycérides Oméga-3 à très longue chaîne (DHA)

FRANÇAIS

INFORMATION NUTRITIONNELLE	Dans 1 capsule	Dans 100 g
Énergie	21,5 kJ	3096,6 kJ
	5,1 kcal	740 kcal
La graisse	500 mg	72,1 g
desquelles:		
Acides gras saturés	<0,1 mg	<0,01 g
Acides gras monoinsaturés	<5 mg	<0,5 g
acides gras polyinsaturés	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Hydrates de carbone	54,1 mg	7,8 g
dont sucres	<0,1 mg	<0,01 g
Protéine	124,8 mg	18,0 g
Sel	<0,1 mg	<0,01 g

INGRÉDIENTS: Huile de poisson concentrée en acides gras Oméga-3 sous forme de triglycérides (Tridocosahexanoína-AOX® en tant que source d'acide docosahexaénoïque); Capsule: gélatine, de l'eau; Stabilisateur: glycérine; Antioxydant (extrait riche en tocophérols); ne contient pas de colorants. **Sans gluten ou des produits laitiers.**

PRÉSENTATION / APPARENCE: Capsules de gélatine molle transparentes contenant de l'huile de poisson concentrée dans du DHA, jaune cristallin.

INDICATIONS: Pour la gestion diététique des maladies du foie dans lesquelles il existe une malnutrition ou un risque de malnutrition, dans lesquelles un module DHA ou un enrichissement alimentaire avec ce triglycéride est requis.

MODE D'EMPLOI: Il n'a pas besoin de préparation. Prenez le nombre de gélules conseillé par votre médecin, de préférence avec les repas accompagnés d'un verre d'eau.

AVIS IMPORTANT: Ce produit doit être utilisé sous surveillance médicale. Il ne devrait pas être utilisé comme seule source de nourriture.

AVERTISSEMENTS: Ne pas administrer aux enfants de moins de 3 ans. Dans les traitements avec des médicaments pro ou anticoagulants, l'action anticoagulante des acides gras oméga-3 à très longue chaîne doit être prise en compte lorsqu'elle est administrée en grande quantité. A consommer de préférence avant la date indiquée sur l'emballage. Conserver à l'abri de la lumière et de l'humidité dans un endroit sec, dans son emballage d'origine, à une température inférieure à 25°C. Non recommandé en cas d'hypersensibilité ou d'allergie à l'un des composants de la formulation. **GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.**

Dernière révision : Octobre 2024

BRUDYHEPATO. Food for Special Medical Purposes.

Very long chain Omega-3 Triglyceride Module (DHA)

ENGLISH

NUTRITIONAL INFORMATION	In 1 capsule	In 100 g
Energy	21,5 kJ	3096,6 kJ
	5,1 kcal	740 kcal
Fat	500 mg	72,1 g
of which:		
Saturated fatty acids	<0,1 mg	<0,01 g
Monounsaturated fatty acids	<5 mg	<0,5 g
Polyunsaturated fatty acids	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Carbohydrates	54,1 mg	7,8 g
of which sugars	<0,1 mg	<0,01 g
Protein	124,8 mg	18,0 g
Salt	<0,1 mg	<0,01 g

INGREDIENTS: Omega-3 fatty acids concentrated **fish oil** in triglyceride form (Tridocosahexanoína-AOX® as source of docosahexaenoic acid); Capsule: Gelatin, Water, Stabilizer: Glycerin; Antioxidant (tocopherol-rich extract). It does not contain dyes. **Gluten and dairy free.**

PRESENTATION / APPEARANCE: Transparent soft gelatin capsules containing fish oil concentrated in DHA, crystalline yellow.

INDICATIONS: For the dietary management of those liver diseases in which there is malnutrition or risk of malnutrition, in which a DHA module, or a diet enrichment with this triglyceride is required.

HOW TO USE: It does not need preparation. Take the number of capsules advised by your doctor preferably with meals accompanied by a glass of water.

IMPORTANT NOTICE: This product should be used under medical supervision. It should not be used as the sole source of food.

WARNINGS: Do not administer to children under 3 years of age. In treatments with pro or anticoagulant drugs, the anticoagulant action of very long chain Omega-3 fatty acids should be taken into account when administered in high amounts. Consume preferably before the date indicated on the package. Store away from light and moisture in a dry place, in its original container, at a temperature below 25°C. Not recommended in case of hypersensitivity or allergy to any of the components of the formulation. **KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.**

Last revision: October 2024

**BRUDYHEPATO. Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke.
Sehr langkettiges Omega-3-Triglyceridmodul (DHA)****DEUTSCH**

NÄHRWERT-INFORMATION	In 1 Kapsel	In 100 g
Energie	21,5 kJ 5,1 kcal	3096,6 kJ 740 kcal
Fett	500 mg	72,1 g
von welchem:		
Gesättigte Fettsäuren	<0,1 mg	<0,01 g
Einfach ungesättigte Fettsäuren	<5 mg	<0,5 g
Polyungesättigten Fettsäuren	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Kohlenhydrate	54,1 mg	7,8 g
davon Zucker	<0,1 mg	<0,01 g
Protein	124,8 mg	18,0 g
Salz	<0,1 mg	<0,01 g

INHALTSSTOFFE: Omega-3-Fettsäuren konzentrierten **Fischöl** in Triglyceridform (Tridocosahexanoína-AOX® als Quelle von Docosahexaensäure); Kapsel: Gelatine, Wasser; Stabilisator: Glycerin; Antioxidans (Tocopherolreicher Extrakt). Es enthält keine Farbstoffe. **Frei von Gluten und Milchprodukten.**

PRÄSENTATION / ERSCHENUNGSBILD: Transparente Weichgelatinekapseln mit in DHA konzentriertem Fischöl, kristalllingelb.

INDIKATIONEN: Zur diätetischen Behandlung von Lebererkrankungen, bei denen Mangelernährung oder das Risiko einer Mangelernährung besteht, bei denen ein DHA-Modul oder eine Diätanreicherung mit diesem Triglycerid erforderlich ist.

GEBRAUCHSANWEISUNG: Es bedarf keiner Vorbereitung. Nehmen Sie die von Ihrem Arzt empfohlene Anzahl von Kapseln vorzugsweise zu den Mahlzeiten zusammen mit einem Glas Wasser ein.

WICHTIGER HINWEIS: Dieses Produkt sollte unter ärztlicher Aufsicht verwendet werden. Es sollte nicht als alleinige Nahrungsquelle verwendet werden.

WARNHINWEISE: Nicht an Kinder unter 3 Jahren verabreichen. Bei Behandlungen mit gerinnungshemmenden oder gerinnungshemmenden Arzneimitteln sollte die gerinnungshemmende Wirkung sehr langkettiger Omega-3-Fettsäuren berücksichtigt werden, wenn sie in großen Mengen verabreicht werden. Vorzugsweise vor dem auf der Packung angegebenen Datum einnehmen. Vor Licht und Feuchtigkeit geschützt an einem trockenen Ort in der Originalverpackung bei einer Temperatur unter 25°C lagern. Nicht empfohlen bei Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen der Bestandteile der Formulierung. **AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN.**

Letzte Überarbeitung: Oktober 2024

**BRUDYHEPATO. Alimenti destinati a Fini Medici Speciali.
Modulo Trigliceridi Omega-3 a catena molto lunga (DHA)****ITALIANO**

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI	In 1 capsula	In 100 g
Energia	21,5 kJ 5,1 kcal	3096,6 kJ 740 kcal
Grassi	500 mg	72,1 g
di cui:		
Acidi grassi saturi	<0,1 mg	<0,01 g
Acidi grassi monoinsaturi	<5 mg	<0,5 g
Acidi grassi polinsaturi	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Carboidrati	54,1 mg	7,8 g
di cui zuccheri	<0,1 mg	<0,01 g
Proteinas	124,8 mg	18,0 g
Sale	<0,1 mg	<0,01 g

INGREDIENTI: **Olio di pesce** concentrato in acidi grassi Omega 3 sotto forma di trigliceridi (Tridocosahexanoína-AOX® come fonte di acido docosaesaenoico); Capsula: gelatina, acqua; Stabilizzatore: glicerina; Antiossidante (estratto ricco di tocoferolo). Non contiene coloranti. **Senza glutine né latticini.**

PRESENTAZIONE / ASPETTO: Capsule di gelatina molle trasparenti contenenti olio di pesce concentrato in DHA, giallo cristallino.

INDICAZIONI: Per la gestione dietetica di quelle malattie epatiche in cui vi è malnutrizione o rischio di malnutrizione, in cui è richiesto un modulo DHA o un arricchimento dietetico con questo trigliceride.

COME USARLO: Non ha bisogno di preparazione. Prenda il numero di capsule consigliato dal medico preferibilmente durante i pasti accompagnato da un bicchiere d'acqua.

AVVISO IMPORTANTE: Questo prodotto deve essere utilizzato sotto controllo medico. Non dovrebbe essere usato come unica fonte di cibo.

AVVERTENZE: Non somministrare a bambini di età inferiore a 3 anni. Nei trattamenti con farmaci pro o anticoagulanti, l'azione anticoagulante degli acidi grassi Omega-3 a catena molto lunga deve essere presa in considerazione quando somministrata in quantità elevate. Consumare preferibilmente prima della data indicata sulla confezione. Conservare lontano dalla luce e dall'umidità in un luogo asciutto, nel suo contenitore originale, a una temperatura inferiore a 25°C. Non raccomandato in caso di ipersensibilità o allergia a uno qualsiasi dei componenti della formulazione. **TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.**

Ultima revisione: Ottobre 2024

**BRUDYHEPATO. Alimento para fins medicinais específicos.
Módulo de Triglicéridos Omega-3 de cadeia muito longa (DHA)****PORTUGUÊS**

INFORMAÇÃO NUTRICIONAL	Em 1 cápsula	Em 100 g
Energia	21,5 kJ 5,1 kcal	3096,6 kJ 740 kcal
Gordura	500 mg	72,1 g
das quais:		
Ácidos gordos saturados	<0,1 mg	<0,01 g
Ácidos gordos monoinsaturados	<5 mg	<0,5 g
Ácidos gordos poliinsaturados	500 mg	72,1 g
DHA	350 mg	50,5 g
EPA	42,5 mg	6,1 g
DPA	30 mg	4,3 g
Hidratos de Carbono	54,1 mg	7,8 g
dos quais açúcares	<0,1 mg	<0,01 g
Proteínas	124,8 mg	18,0 g
Sal	<0,1 mg	<0,01 g

INGREDIENTES: **Óleo de peixe** concentrado em ácidos gordos ómega 3 na forma de triglicéridos, (Tridocosahexanoína-AOX® como fonte de ácido docosa-hexaenóico); Cápsula: Gelatina, água; Estabilizador: Glicerina; antioxidante (extracto rico em tocoferóis). Não contém corantes. **Isento de glúten. Sem lactose.**

APRESENTAÇÃO / APARÊNCIA: Cápsulas de gelatina mole transparente contendo óleo de peixe concentrado em DHA, amarelo cristalino.

INDICAÇÕES: Para a gestão nutricional das doenças hepáticas desnutridas ou com risco de desnutrição, nas quais é necessário um módulo DHA, ou um enriquecimento da dieta com este triglicérideo.

MODO DE EMPREGO: Não precisa de preparação. Tome o número de cápsulas recomendadas pelo seu médico, de preferência com refeições acompanhadas por um copo de água.

AVISO IMPORTANTE: Este produto deve ser usado sob supervisão médica. Não deve ser utilizado como única fonte de alimento.

ADVERTÊNCIAS: Não administrar a crianças com menos de 3 anos de idade. Nos tratamentos com medicamentos pró ou anticoagulantes, a ação anticoagulante dos ácidos gordos ómega-3 de cadeia muito longa deve ser levada em consideração quando administrada em grandes quantidades. Consumir de preferência antes da data indicada na embalagem. Armazene longe da luz e umidade em local seco, em sua embalagem original, a uma temperatura abaixo de 25°C. Não recomendado em caso de hipersensibilidade ou alergia a qualquer um dos componentes da formulação. **MANTENHA FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS.**

Última revisão: Outubro de 2024

